

# 'మంత్రి' రేసులో ముగ్గురు..

వరంగల్, డిసెంబర్ 4 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : కొత్త మంత్రివర్గంలో ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి చోటు ఎవరికి దక్కుతుందని ఇప్పుడు సర్వత్రా చర్చ నీయాంశమైంది. ఉమ్మడి జిల్లాలోని 10 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు గెలిచారు. ములుగులో ధనసరి అనసూయ(సీతక్క), వరంగల్ తూర్పులో కొండా సురేఖ, నర్సంపేటలో దొంతి మాధవరెడ్డి, పరకాలలో రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి, పాలకుర్తిలో మామిదాల్ యశ్వినీ, డోర్నకల్లో జాబ్ త్ రాంపండునా యిక్, మహాబాబాబాద్ లో భూకృష్ణ మురళీనాయక్, వరంగల్ పశ్చిమలో నాయిని రాజేందరెడ్డి, వర్కన్న పేటలో కె.ఆర్.నాగరాజు, భూపాలపల్లిలో గండ్ర సత్యనారాయణరావు విజయం సాధించారు. కొండా సురేఖ ఐదోసారి, రేవూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి నాలుగోసారి, సీతక్క మూడోసారి, దొంతి మాధవరెడ్డి రెండోసారి ఎమ్మెల్యేలుగా గెలిచారు. గిరిజనుల్లో ముఖ్యంగా ఆది వాసీ మహిళా ఎమ్మెల్యేగా ములుగు ఎమ్మెల్యే సీతక్కకు రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలో చోటు ఖాయమనే చర్చ కొనసాగుతున్నది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సీతక్కకు కీలక శాఖ దక్కుతుందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. సీతక్కతోపాటు ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి మరో కరికి మంత్రి పదవి దక్కుతుందని గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు భావిస్తున్నారు. సీనియర్ ఎమ్మెల్యే కొండా సురేఖ, దొంతి మాధవరెడ్డిలో ఎవరో ఒకరికి మంత్రి పదవి వస్తుందని హస్తం పార్టీ వర్గాలు భావిస్తున్నాయి. సామాజిక సమీకరణలో భాగంగా బీసీల కోటాలో కొండా సురేఖ, ఉమ్మడి జిల్లాలో సీనియర్ ఎమ్మెల్యేగా దొంతి మాధవరెడ్డికి అవకాశాలు ఉంటాయని తెలుస్తున్నది. సీతక్క, కొండా సురేఖ, దొంతి మాధవరెడ్డిలో ఇద్దరికి మంత్రి పదవులు, మరొకరికి మరో కీలక పదవి దక్కుతుందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు అంచనా వేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్న

- మినిస్టర్ పదవి కోసం యత్నాలు
- ముందు వరుసలో సీతక్క పేరు..
- పోటీలో దొంతి మాధవరెడ్డి, కొండా సురేఖ సైతం..
- ఉమ్మడి వరంగల్ కాంగ్రెస్ వర్గాల్లో చర్చనీయాంశం

సమైఖ్య ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లాకు రెండు మంత్రి పదవులతోపాటు ఒక చీఫ్ విప్ లేదా విప్ పదవి కేటాయించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనూ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాకు మంత్రి పదవులు, ఇతర కీలక పదవుల పరంగా ప్రాతినిధ్యం పెరిగింది. 2014లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ క్యాబినెట్ లో ఉప ముఖ్యమంత్రిగా బీ రాజయ్య, మంత్రిగా అశ్వీరా చందులాల బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి అసెంబ్లీ స్పీకర్ గా సరికొండ మధుసూదనాచారికి అరుదైన అవకాశం దక్కింది. తర్వాత జరిగిన మార్పుల్లో బీ రాజయ్య స్థానంలో కడియం శ్రీహరికి ఉప ముఖ్యమంత్రిగా బీఆర్ఎస్ అవకాశం ఇచ్చింది. ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వరరెడ్డి శాసనమండలిలో విప్ గా పని చేశారు. 2018 ఎన్నికల తర్వాత ఇదే పరంపర కొనసాగింది. ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు, సత్యవతి రాజోద్ మంత్రులుగా, దాస్తం వినయభాస్కర్ ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ గా పని చేశారు. వీరితోపాటు శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ గా బండా ప్రకాశ్, చీఫ్ విప్ గా బోడకుంటి వెంకటేశ్వర్లుకు అవకాశాలు వచ్చాయి. తెలంగాణలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాకు మంత్రివర్గంలో, ఇతర కీలక పదవుల్లో ప్రాతినిధ్యం పెరుగుతూ వచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనూ ఇదే పరంపర కొనసాగుతుందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు ఆశిస్తున్నాయి. ఎప్పటిలాగే ఉమ్మడి

జిల్లాకు రెండు మంత్రి పదవులతోపాటు మరో కీలక పదవి కచ్చితంగా దక్కుతుందని అధికార పార్టీ నాయకులు చెబుతున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సామాజిక సమీకరణలో భాగంగా మరొకరికి వివిధ ప్రభుత్వ పదవులు దక్కుతాయనే అంచనాలు ఉన్నాయి.

### మరో ఇద్దరు..

భూపాలపల్లి జిల్లాలోని మంధని నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, హనుమకొండ జిల్లాలో భాగంగా ఉన్న హుస్సాబాద్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన పొన్నం ప్రభాకర్ కు రాష్ట్ర మంత్రి వర్గంలో చోటు దక్కుతుందనే అంచనాలున్నాయి. దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఐదోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో 2009 నుంచి 2014 వరకు మంత్రిగా పని చేశారు. బ్రాహ్మణ సామాజికవర్గం నుంచి శ్రీధర్ బాబు సీనియర్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో శ్రీధర్ బాబుకు మరోసారి మంత్రి పదవి దక్కుతుందని తెలుస్తున్నది. బీసీల్లోని గౌడ సామాజికవర్గానికి చెందిన పొన్నం ప్రభాకర్, గతంలో కరీంనగర్ ఎంపీగా పని చేశారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కోటాలోనూ ఇద్దరికి మంత్రి పదవి ఉండనున్నది. దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ కు ఈ అవకాశం దక్కుతుందని కాంగ్రెస్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. వీరిద్దరికీ పదవులు వస్తే ప్రస్తుతం ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో భాగంగా ఉన్న జిల్లాలకు అదనంగా మంత్రి పదవులు దక్కినట్లే అవుతుంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి పదవి దక్కే నాయకుడి ఆధారంగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో ఎవరికి పదవులు దక్కుతాయనే విషయంలో స్పష్టత రానున్నది. పార్టీ, ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా, సామాజిక సమీకరణ పరంగా పదవుల పంపిణీ ఉండనున్నది.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్

## ప్రాణం ఉన్నంతవరకు ప్రజల పక్షాన నిలబడతా..

- రాజకీయాల్లో గెలుపోటములు సహజం
- కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటా : మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్

గిర్రాజిపేట, డిసెంబర్ 4 : రాజకీయాల్లోకి వచ్చిందే పేదల పక్షాన నిలబడటానికీ.. నా ప్రాణం ఉన్నంత వరకు ప్రజల పక్షాన నిలబడతా.. అని మాజీ ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన రాజశ్రీ గార్డెన్ లో మాట్లాడుతూ.. ఓటమితో కుంగిపోమని, గెలుపుతో పొంగిపోమని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించుకుని రెండు పర్యాయాలు రాష్ట్ర అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమమే ద్వేయంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పాలన సాగించిందన్నారు. తొలుత కార్మిరేటర్ గా, తర్వాత ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తూర్పు నియోజకవర్గంలోని నిరుపేద కుటుంబాలకు ఇండ్ల పట్టాలు ఇవ్వడానికి కృషిచేశారన్నారు. ప్రజల నిర్ణయాన్ని శిరసావహిస్తూ అధికారంలో లేకపోయినా ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం కొనసాగిస్తానన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటానని తెలిపారు. ప్రభుత్వంలో ఉన్నవారు మంచి చేస్తే స్వాగతమిస్తామని, ప్రజలకు హాని చేయాలని చూస్తే మేమంటే ఏంటో చూపిస్తామని హెచ్చరించారు. రాజకీయాల్లో గెలుపు, ఓటములు సహజమమన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రాజనాల శ్రీహరి, కార్పొరేటర్లు దిడ్డి కుమారస్వామి, మరుపల్ల రవి, సురేశ్ జోషి, బాబు, సిద్ధం రాజు, చింతాకుల అనిల్, నాయకులు మసూద్, పల్లం రవి, ముప్పమల్ల సుధాకర్, గండె నవీన్, దామోదరయ్యాద్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ తుమికి రమేష్ బాబు, దుబ్బా శ్రీనివాస్, మనోహర్ పాల్గొన్నారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
కాన్సిల్స్

**ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ**  
★ ఉచిత కంప్యూటర్ శిక్షణ మరియు ఉచిత హార్డ్ వేర్. ఈ అవకాశం మొదటగా షిఫ్ట్ 200 మంది Students కి మాత్రమే, Reg. కోసం సంప్ర: Softech Computers, GMR Complex, Kishanpura, HNK. 9246899300/302/304. NTW-5802

**WANTED**  
★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, నూ.డి.టి. No.1) శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల/పెండ్లు సేవకు ఇంటి/నంట పని, బేజీజేర్ కొరకు M/F వర్కర్లు 12/24 గంటల డ్యూటీ కొరకు కావాలి. ఏజెంట్లు 5 వేలు కమీషన్. వృద్ధుల/పెండ్లు సేవకు వర్కర్లు 24x7 మి ఇంటికి పంపగలము. 9281452762, 9515108830. NT-314461

**గమనిక**  
క్వాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**For Classified Ads**  
Please Contact...  
9182777552 HANAMKONDA  
9182777563  
9182777618  
9182777213 WARANAGAL  
9182777556  
9182777557  
9182777558 JAYASHANKAR BHUPALPALLY  
9182777559 MULUGU  
9182777135 MAHABUBABAD  
9182777554 JANGAON  
9182777565

### విద్యుదాఘాతంతో ఒకరి మృతి

మంగళపేట, డిసెంబర్ 4: మండలంలోని చెరుపల్లి (కొత్తపేట)కు చెందిన ముత్తినేని మోహన్ రావు (58) సోమవారం విద్యుదాఘాతంతో మృతి చెందాడు. కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మోహన్ రావు స్నానం చేసేందుకు నీళ్ల బకెట్ లో వాటర్ హీటర్ పెట్టగా, అది ఛాతి భాగం లో తగిలి షాక్ కు గురై అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మృతునికి భార్య, ఇద్దరు కొడుకులు, కూతురు ఉన్నారు.

### ఘనంగా పోతన జయంతి

వరంగల్, డిసెంబర్ 4 : వరంగల్ ఏవీవీ కళాశాలలో పోతన జయంతి వేడుకలను సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం పూర్వ ప్రెసిడెంట్ పీఎల్ఎస్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ కలియుగ మానవుడు తరంచిపోవాలంటే భాగవతమే ఏకైక సాధనమన్నారు. సముద్రాల శతగోపాలాచార్యులు మాట్లాడుతూ భాగవతాన్ని పఠించి జ్ఞానాన్ని ఆర్జించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఆరు దశాబ్దాలుగా పోతన భాగవత పద్య పఠన పోటీలు నిర్వహిస్తున్న ఏవీవీ విద్యాసంస్థలను అభినందించారు. వినూత్నంగా భుజిందరెడ్డి, పీజీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ వెంకటేశ్వరరావు, కరస్పాండెంట్ చందా విజయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



అమ్మవారికి పసుపుకొమ్మలతో అలంకరణ

### రుద్రేశ్వరస్వామికి లక్ష తులసీదళాలతో అర్చన

హనుమకొండ చౌరస్తా, డిసెంబర్ 4 : చారిత్రక రుద్రేశ్వరస్వామి వేయిస్తంభాల దేవాలయంలో సోమవారం 151 మంది శివభక్తులు సామూహిక రుద్రాభిషేకాలు చేశారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు లక్ష తులసీ దళాలతో అర్చన నిర్వహించినట్లు ప్రధానాధ్యక్షులు గంగు ఉపేంద్రశర్మ తెలిపారు. ప్రదేశకాల సమయంలో సోమశేఖర శర్మ అధ్యక్షులు కాకర్లపూర్ణ ప్రవచనాలు, భక్తమండళ్ల ఆధ్వర్యంలో భజనలు చేశారు. వేలాది మంది మహిళలు ఉసిరిక వృక్షాల వద్ద కొద్ది దీపాలు వెలిగించారు. భక్తులు శివపంచాక్షరి మంత్రాన్ని పఠిస్తూ స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.



రుద్రేశ్వరస్వామికి లక్ష తులసీ ఆకులతో అర్చన చేస్తున్న గంగు ఉపేంద్రశర్మ

### కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటా..

నర్సంపేట, డిసెంబర్ 4 : కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని నర్సంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్ది సుధాకర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇన్నోవేషన్ తనతో నడిచిన ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా ఉంటానన్నారు. సామాన్య రైతు కుటుంబం నుంచి ఈ స్థాయికి వచ్చానని, నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశానన్నారు. గొప్ప గొప్ప కార్యకర్తలకు నర్సంపేట వేదిక అయిందన్నారు. ప్రజా తీర్పు ఎలా ఉన్నా నిత్య ప్రజల కోసమే పని చేస్తానని, ప్రతి కార్యకర్తలను కాపాడుకునే బాధ్యత తనది, పార్టీది అని పేర్కొన్నారు. పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మరింత ధైర్యంగా ముందుకు వెళ్తామన్నారు. తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమం నుంచి ఇప్పటి వరకు తనకు తోడుగా నిలిచిన కార్యకర్తలు, అండగా నిలిచిన ప్రజలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నర్సంపేట ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవిస్తున్నట్లు చెప్పారు.